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GRUPPO DI ASSICURAZIONE DELLA QUALITÀ 

 
CdS in “Imprenditorialità e Management Internazionale” (LM-77) 

Dipartimento di Scienze Sociali 

 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL  

GRUPPO DI ASSICURAZIONE DELLA QUALITÀ  
 21 luglio 2025 

 

COMPOSIZIONE: 

Componente PRESENZA/ASSENZA 
 

Prof. Antonio CORVINO (Coordinatore) PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 
Prof.ssa Silvana MUSTI PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 
Prof.ssa Elisabetta MAFROLLA PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 

TECNICO AMMINISTRATIVO:  
Dott.ssa Tamara Margherita IELUZZI  
 

PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 

TECNICO AMMINISTRATIVO:  
Dott.ssa Michela PETRUCCELLI  

 

PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 

Dott.ssa Claudia FULCHINI PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 

 

In data 21 luglio 2025, alle ore 10:00, si è riunito, in modalità telematica tramite e.mail, in 

modalità asincrona, il Gruppo per l’Assicurazione della Qualità (GAQ) del Corso di Studio 

(CdS), in “Imprenditorialità e Management Internazionale” (LM-77), per discutere e 

deliberare sul seguente punto all’ordine del giorno (OdG): 

 

1. Approvazione della Seconda Parte della Scheda SUA: determinazioni. 

 

Presiede la riunione il prof. Antonio Corvino e funge da Segretario la Prof.ssa Elisabetta 

Mafrolla. 

 

Comunicazioni 

Il Coordinatore informa il GAQ che non vi sono particolari informazioni da condividere.   
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Punto 1) Approvazione della Seconda Parte della Scheda SUA: determinazioni 

Il Coordinatore, sul punto, informa i componenti del GAQ che la Seconda Parte della Scheda 

SUA è stata completata ed è disponibile per una lettura trasversale oltreché esaustiva nella 

cartella condivisa di GDrive, come deliberato nella precedente riunione telematica del 17 

luglio u.s. 

I componenti del GAQ, dopo una puntuale disamina delle singole Sezioni della ridetta 

Scheda, oggetto di stesura, deliberano all’unanimità che la versione finale sia approvata e 

trasmessa al Presidio di Qualità dell’Ateneo (PQA).  

 

Punto 2) Varie ed eventuali 

Il Presidente informa che non vi sono altri argomenti da discutere e, pertanto, dopo aver 

ricevuto l’ultima e.mail di approvazione, alle ore 14:26, dichiara sciolta la riunione, alle ore 

15:46, del 21 luglio 2025. 

 

Il GAQ delibera l’approvazione seduta stante e procede con l’invio della Seconda Parte della 

Scheda SUA al PQA.   

  

 

Il Presidente________________________________ 

 

 

 

Il Segretario________________________________ 
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